



近日,惠济区在香山小学举行惠济区“喜迎十九大,决胜全面小康——三攻坚一持续·我心中的惠济”主题演讲比赛决赛。比赛中选手们或激昂陈词,或娓娓道来,让与会观众重温了艰苦奋斗的昨天,肯定了干事创业的今天,展望了努力奋进的明天,讲述了一个个无私奉献的共产党员故事,展现了一幅幅艰苦创业的画卷。戮力同心、锐意进取,为打好“双迎攻坚”战、大气污染防治攻坚战、扶贫攻坚战,统筹推进经济持续健康发展凝聚强大合力!

记者 蔺洋 通讯员 毛园 赵晨阳

风采·惠济

■我心中的惠济 系列七

爱上惠济的景 爱上惠济的人

□古荥镇 刘华 谢晓



爱上惠济,爱上惠济的美!

惠济的美,美在四季的景,美在绿树,美在花草;

惠济的美,美在身边的人,美在老人,美在少年;

惠济的美景古朴淡雅而又清新明丽,曾为古时水陆交通之中枢,通南贯北、繁盛一时,终因古荥阳西迁而渐被尘封,早已被世人遗忘了曾经的辉煌。

惠济的人民沧桑厚重,那个时候的邙山区,闭塞的交通制约着经济发展,成为郑州的“北大荒”,人们被贫困的生活压抑得无法喘息。

我曾经走过黄山峨眉,昆仑太行,却依然仰视着邙山的雄伟,立在邙山之巔,眺望母亲河,壮美的黄河九曲十八弯,中原大地山水相连。惠济的景色之美啊!大漠孤烟,长河落日,雄伟壮观。

我曾经到过云南大理,东北漠河,却依然最爱惠济的老老少少,站在大河广场,迈着轻快的舞步,这就是家的味道。惠济的人民之美啊!互助互爱,勤劳朴实,勇于担当。

都说我惠济环境闭塞,可那万顷农田,是父辈们

用汗水和泪珠浇灌的,是改革者用勇气和智慧奉献,不管是菊风的香油,还是农间的无公害蔬菜,都如斧凿刀刻般烙印在惠济大地的心田。

都说我惠济贫穷困苦,可我分明听到,听到了振兴惠济、开发惠济的号召隆隆作响。听到了沉睡多年的惠济大地又开始欢快地歌唱,听到了万达广场的人声鼎沸,听到了碧源月湖的歌声嘹亮,听到了惠济人民的步履铿锵,我知道,惠济人,你醒了。

时运交替,斗转星移。如今的惠济,顺应时代之大势,已逐步发展为产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城,在历史与现实的交会中展现着其独特的魅力。

时运交替,斗转星移。近年来,全区致力于打造“工农文商康”五旅融合发展的北部新城。全区人民都乘坐着这条前行的巨龙,砥砺前行,自豪之情在每个人的胸中回荡!

看,迎宾路上高大的法桐,像一个个健硕的卫士,衬托着黄河迎宾馆的尊贵与威仪;思念果岭绿树旁的林间小墅,演绎着黄土地的另一番风情;丰乐农庄的马拉湾水上乐园,令你在中原大地感受大海冲浪的激情无限;还有黄河岸边的农家菜肴,古树苑里的亭台楼榭、古树鲜花……

看,拥军爱军的“活名片”薛妈妈,坚持拥军34年,部队的战士换了一批又一批,但薛妈妈的拥军情一直未曾改变;惠济桥村的吕宝清老人,研发培育的春蜜桃,糖分达到百分之十三,属于特级蜜桃。

现在,让我们重新打量自己身边的家乡,周围的一切都在发生着变化:惠济区越来越大、生活越来越好、环境越来越美。看,道路两旁,一幢幢高楼鳞次栉比,一处处现代化、人性化的居住小区遍地开花。

现在,让我们重新打量自己身边的亲人,每个人的笑容都在发生着变化,购物身边有万达,就医旁边就是人民医院,从小学到大学,全在家门口,每个人都乐乐呵呵,神采飞扬。

我爱上惠济,爱上惠济的美景,爱上这里的滴水片山、一花一草;

我爱上惠济,爱上惠济的人民,爱上这片古老而年轻的土地。

如今,党旗更鲜艳,我们的惠济日月清明、乾坤朗朗、和谐泰安;

如今,党旗正飘扬,我们的惠济天蓝水碧、花红树绿、百姓梦圆。

在惠济的美景里,荷香轻飘,婉约而又悠扬!在惠济的人民中,歌声震天,幸福而又安康!

在这方红土地上,让我们用最饱满的热情,对每一位来到这儿的朋友说声:您好!欢迎您来到惠济。

让我们一起爱上惠济!

助力梦想 让梦起航

□区委组织部 王鹏尧



“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”在这个杜鹃花儿飘香,柳絮飘扬的时节里,我们寓有着“聚八方之恩泽,平等互惠;揽四海之贤才,和衷共济”深刻含义的惠济区,正以着一幅“快速发展,全面推进”的蓬勃姿态向党的十九大致敬。而作为惠济区一名普通党员的我,更是带着渴望,带着期盼,怀着激情,怀着敬意,迎接即将到来的中国共产党的第十九次代表大会。

回首十八大,中国梦成为中国社会最催人奋进的旋律。梦,是雨后的彩虹;梦,是绚丽的畅想;梦,是生命的渴望。夸父逐日,是追求光明的梦;嫦娥奔月,是追求飞天的梦;愚公移山,是人定胜天的梦;当你的梦,我的梦,他的梦汇聚在一起,就成了13亿人民共同的梦想,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”。

曾记否:1840年,帝国主义的坚船利炮,列强燃起的滚滚硝烟,打碎了天朝上国的迷梦,开始了中华人民百余年的噩梦,成了中国人民不灭的悲惨记忆。从此,神州大地无数志士仁人开始了轰轰烈烈追逐重振东方雄狮的梦!然而,一个又一个这样的梦,被西方列强扼杀在了摇篮之中。1921年的春天,在浙江嘉兴的一条船上产生了一个历史上全新的梦。为了这个梦,中国共产党带领着全党人民走草地、爬雪山、过大江,流了汗,洒了血,终于,这个伟大的梦在1949年10月1日实现了。这是一个艰难的梦想,因为她饱含了烈士的鲜血;因为她饱含了仁人志士毕生的努力;因为她更饱含了亿万人民百余年来奋斗的历程。

新中国成立了,中华亿万儿女又开始了新的征程,有了新的梦。强国之梦、富民之梦。这个梦里有我们的爷爷、我们的父亲、我们的兄长。为了这个梦,有一个老人在中国南方画了一个圈,建立了经济特区,实行了改革开放。这个梦中有战天斗地的豪情,也有历史的曲折,更有民族心酸的记忆。

俱往矣,还看今朝。中国梦迎着朝阳,走进新时代;走进新生活;走进新世界。今天的中国梦更加丰富、更加精彩、更加美丽,20世纪70年代末80年代初邓小平同志提出“全面建设小康社会”这个概念,并指出全面建设小康社会将会是一场持久战。十八大召开后,党中央再次将全面建成小康社会作为奋斗目标,京津冀协同发展、“一带一路”、脱贫攻坚等都是实现这一梦想的具体战略举措。而今年是十九大召开之年,也是全面实施“十三五”规划、全面建设小康社会重要的一年,我们更应该积极学习党的方针政策,关注国家时政,为中国梦的实现贡献自己的绵薄之力。

“人无远虑,必有近忧”。一个没有梦的人,这个人的生命便失去了应有的光华;一个没有梦想的民族,这个民族就失去了灿烂的历史;一个没有目标的国家,这个国家必将面临存亡。我们中华民族自古以来都是追梦的民族,夸父逐日、嫦娥奔月、愚公移山都是一个个追梦的征程,有了梦就有奋斗;有了梦就有追求;有了梦生命就不再荒芜。在习总书记的带领下,全国各地都在为实现伟大的中国梦而努力奋斗着,我们惠济当然也不例外,惠济区正以“一核一带三组团”为发展布局,重点打造四个片区建设,努力实现着“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”的惠济梦。

纵使思忖千百度,不如亲手下地锄。无论何时,光有梦想,纸上谈兵都不如亲实践、躬体力行。在实现中国梦的前进道路上,我们更应该做一名助梦者,立足本职工作,不忘初心,继续前进,以饱满的热情迎接十九大的到来,在实现中国梦的生动实践中助力梦想,让梦起航。